



РУКОВОДИТЕЛЬ РОСОБРАЗОВАНИЯ Н.И. БУЛАЕВ В МЕЖВУЗОВСКОМ СТУДЕНЧЕСКОМ ГОРОДКЕ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ

Совсем недавно наш городок посетил руководитель Рособразования Николай Иванович Булаев, доктор педагогических наук, профессор, хорошо знающий и понимающий педагогическую, воспитательную, студенческую среду и специфику. Его сопровождали помощник представителя Президента РФ в Северо-Западном Федеральном округе В.Н. Голощапов и председатель Комитета по науке и высшей школе Санкт-Петербурга А.С. Максимов.

Важно отметить, что руководитель Рособразования находит и уделяет достаточно большое его время, проявляет постоянное внимание к городку, его студентам, обслуживающему персоналу, а нередко, оказывает ему значительные поддержки и помощь. Мы хорошо видим, ценим такие добрые дела и благодарим за участие в судьбе городка и его перспективном инновационном развитии.

Уже при входе на территорию городка, у нового оригинального ограждения, гостей встречали бдительные охранники, пропускавшие на территорию строго по пропускам. Такая строгость и бдительность тоже понравились Николаю Ивановичу, ибо, как выразился он, дисциплина и порядок еще никому и никогда не мешали. Одобрил он и ограждение студгородка, как средство его дополнительной защиты и безопасности.

Интересно, что узнав о приезде высокопоставленных гостей, к ним подошли наши активисты — члены студенческого совета городка и студсоветов двох. Н.И. Булаев сразу же решил пойти знакомиться с многочисленными объектами и довольно внушительными преобразованиями в хозяйстве городка. А они здесь поистине впечатляющие: можно смело утверждать, что за последние три года Межвузовский студенческий городок получил свое второе рождение. Начальник студгородка, доктор экономических наук, профессор И.Ф. Феклистов с удовольствием рассказал о произошедших здесь изменениях. В студенческих домах были полностью заменены все инженерные коммуникации, как наруж-



И.Ф. Феклистов рассказывает Н.И. Булаеву и А.С. Максиму о проделанной в городке работе по замене инженерных коммуникаций.

ные, так и внутренние. На 80% отремонтированы жилые комнаты, установлено 3000 современных металло-пластиковых стеклопакетов. Впервые в жилых корпусах оборудовано около 400 душевых, полностью отремонтировано 100 кухонь, завершается ремонт 200 туалетов, осуществлена замена половины дверей. Капитально отремонтированы все 100 коридоров и 200 лестниц. Практически заменены все 20 лифтов в студенческих домах, отремонтированы все лифтовые площадки и т.д.

Уже непосредственно на территории Николай Иванович высказал ряд пожеланий и предложений по поводу ее более продуманного использования и благоустройства. При этом он подчеркнул, что процессы внутрикорпусного и территориального строительства и благоустройства должны осуществляться параллельно, дополняя друг друга. И.Ф. Феклистов доложил, что в этом плане в городке уже предприняты определенные шаги по обновлению на территории волейбольных площадок, других спортивных

объектов, а также пешеходных дорожек, расширению и приведению в порядок автомобильных путей и т.д.



И.Ф. Феклистов информирует Н.И. Булаева о ходе строительства Межвузовского учебно-спортивного центра. Рядом с Н.И. Булаевым А.С. Максимов, В.Н. Голощапов и члены студсовета МСГ.

Далее Николай Иванович Булаев и сопровождавшие его лица пошли более детально знакомиться с весьма впечатляющим строительством на территории городка — Межвузовского учебно-спортивного центра. Пояснения давал И.Ф. Феклистов: этот комплекс общей площадью 20 тыс. м² будет включать в себя: два бассейна — на восемь 50-ти метровых дорожек и поменьше, многофункциональный зал с трибунами на 1,5 тыс. зрителей со спортивной ар-



Н.И. Булаев ознакомился с благоустройством городка. Пояснения даёт И.Ф. Феклистов.

ной, спортивные залы для занятий шейпингом, настольным теннисом, тренажерный зал, залы для студенческого творчества, помещения студенческого клуба с конференц-залом, интернет-кафе, студенческую телестудию и др.

Николай Иванович особенно заинтересовало предложение начальника студгородка о досрочном вводе в эксплуатацию некоторых строительных объектов. Он лично досконально осмотрел стройку, дотошно заглядывая во все труднодоступные уголки, долго беседовал с рабочими и ру-



Так выглядит Межвузовский учебно-спортивный центр. Его первый пусковой комплекс будет сдан на год досрочно — в 2009 г.

ководством, советовался и тоже пришёл к заключению, что ускоренная сдача первого пускового комплекса учебно-спортивного центра с двумя плавательными бассейнами возможна. При этом он поручил И.Ф. Феклистову представить в Рособразование всю необходимую для этого документацию, чтобы студенты студгородка и различных вузов Санкт-Петербурга уже к концу текущего года могли пользоваться этими бассейнами.

Затем руководитель Рособразования побывал на площадке, где запланировано практическое возведение нового жилого комплекса, ведь студенческий городок будет всё интенсивнее прирастать новыми зданиями и сооружениями.



Н.И. Булаев вместе с В.Н. Голощаповым, И.Ф. Феклистовым и А.С. Максиму осматривали площадки под строительство новых современных жилых корпусов с однокомнатными квартирами для студентов и аспирантов.

Новые строительные объекты будут возводиться рядом с обновленными, ныне действующими студенческими домами. В целом они составят в перспективе по площади их добрую половину. В новом комплексе зданий смогут разместиться еще не менее четырех тысяч студентов. Причем отличаться этот комплекс будет разительно: здесь будут современные однокомнатные квартиры повышенной комфортности общей площадью более 100 тыс. м². В каждом блоке будут располагаться: жилая комната, кухня, санузел. На этажах будут комнаты дежурных, душевые и бельевые. Здесь же будут располагаться кафе-столовые, конференц-залы, компьютерные клубы и др. Словом, все для студентов, для их блага и удобства.

Финансирование на строительство новых зданий в Межвузовском студенческом городке выделяется в рамках федеральной программы «Научные и научно-педагогические кадры инновационной России. 2009–2013 годы». Начало строительства первого дома предполагается осуществить уже в 2009 году — в Год молодежи. В связи с этим Николай Иванович высказал пожелание об ускорении его проектирования для того, чтобы пройти государственную экспертизу уже в текущем году.

Вот тут то, оставшись, в целом, довольным ходом и качеством строительства, Николай Иванович предложил ответить на вопрос: а что же сейчас, как живут около восьми тысяч студентов более двадцати вузов Санкт-Петербурга в настоящее время? И все, как говорится, пошли в народ — по жилым корпусам. Более подробно Николай Иванович ознакомился с одним из студенческих домов, пообщался с обслуживающим персоналом и студентами, проживающими в нашей общеизвестной девятке.

Гостей встретил строгий, потребовавший предъявления пропусков дежурный в форме Государственного горного института им. Г.В. Плеханова, удобно расположившийся за монитором в новой пластиковой вахте. При этом он не терял из виду и того, что происходило непосредственно в корпусе.

В фойе также было немало студентов в форме Государственного горного института — основного контингента корпуса.

РУКОВОДИТЕЛЬ РОСОБРАЗОВАНИЯ Н.И. БУЛАЕВ В МЕЖВУЗОВСКОМ СТУДЕНЧЕСКОМ ГОРОДКЕ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ

Ребята приветливо здоровались с Н.И. Булаевым, охотно вступали в беседу, отвечали на многочисленные вопросы. Видно было, что Николай Иванович не новичок в этой сфере и что его действительно интересовали жизнь, быт, учеба и досуг студентов. А проживают в девятке студенты 9 вузов Санкт-Петербурга: СЗТУ, ГУТД, БГТУ «Военмех», РГГМУ, ИТМО, ГТИ им. Г.В. Плеханова, ГТУРП, ГУСЭ и ГАТИ. Причем ребята разных национальностей и специальностей, разных характеров и возрастов проживают дружно, весело и ответственно.



Н.И. Булаев остался доволен установкой 3000 стеклопакетов в студенческих домах.

Николай Иванович беседовал со многими студентами и активистами на этажах, на кухнях, интересовался их нуждами и запросами, спортивными увлечениями и достижениями. Не осталось без внимания и оформление студенческого дома. Видно было, что руководитель был доволен и студентами и условиями их жизни, учебы, досуга и спорта.



Н.И. Булаев ознакомился в студенческом доме с электронной системой доступа.

У некоторых ребят Н.И. Булаев побывал в гостях: посетил, например, комнату, в которой проживает студентка Государственного горного института им. Г.В. Плеханова Екатерина Дмитриева, поинтересовался условиями быта, учебой и отдыхом.



Н.И. Булаев беседует со студенткой Горного института Е. Дмитриевой.



Н.И. Булаев в студенческой комнате беседует со студентом СПб ГУ ИТМО Е. Войтещук, который рассказал как в городке действует проводной Интернет, что все 7,5 тыс. студентов студгородка получили возможность подключиться к нему бесплатно.

Порадовал и вывод: все комнаты в доме отремонтированы и очень уютны, в окнах стеклопакеты — чисто, тепло и светло. И это удовлетворяет студентов, способствует хорошей учебе и настроению. Усилия и старания администрации были очевидными и ребята единодушно этот факт подтверждали.

Студентам, в свою очередь, тоже понравился Н.И. Булаев, его простота в общении, доброта и внимание. Не случайно они тоже чувствовали себя свободно и раскованно, с готовностью рассказывали о своей жизни, учебе, о своем студенческом доме.



Н.И. Булаев дал рекомендации по обустройству территории городка.

Ивану Федоровичу Феклистову, представителям администрации, студенческим активистам было чрезвычайно приятно слышать добрые, объективные мнения и отклики студентов о их работе. Важно, что и Николай Иванович, со своей стороны, подтвердил и подытожил все увиденное и



Н.И. Булаев, В.Н. Голощапов, А.С. Максимов и И.Ф. Феклистов обсуждают перспективы строительства городка.

услышанное в заключительной положительной оценке. И это было вовсе не случайно, ведь в процессе общения со студентами ребята подробно и очень красочно рассказали о всех традициях, мероприятиях и праздниках, о секциях, кружках и т. д. Они рассказали также о своей учебе, о планах дальнейшего развития и перспективах роста студентов МСГ как культурных и образованных личностей, чей труд будет в дальнейшем основан и развит на знаниях и инновациях, что и поставлено ныне в качестве основной, главной задачи нашей страны.

К.Е. Васильев,
член Союза журналистов России

ПЕРВЫЙ ВЕСЕННИЙ

В конце минувшего месяца в Межвузовском студенческом городке состоялся первый весенний субботник. По существу, он подводил итоги хозяйствования зимы и призван был очистить все оставленные ею следы, обновить, и облагородить территорию городка. Ребята из всех десяти студенческих домов дружно поддержали призыв и инициативу администрации Санкт-Петербурга и активно вышли на субботник в рамках весеннего месячника по благоустройству своих придомовых территорий. Всего на субботнике трудились в этот день около двух тысяч студентов различных вузов Санкт-Петербурга. Вооружившись тачками, лопатами, вилами, граблями, они убрали мусор, вскапывали газоны, облагораживали жилые корпуса.

Похорошели все студенческие дома, в которых проживают студенты. Будущие специалисты вдумчиво и серьезно, как это и полагается им по профессии, красили ограждения, обновляли стены в подъездах, посадили много кустов рядом со своими корпусами. Главное, что они приняли в этот день активное участие в посадке саженцев девятиста лип на вновь заложной аллее.

В этот день на помощь ребятам пришли и приняли активное участие в субботнике члены правительства: Вице-губернатор Санкт-Петербурга А.И. Сергеев, О.А. Виролайнен, глава администрации Московского района В.В. Корвин, его первый заместитель В. Ушаков, руководитель Исполкома Московского районного отделения ВПП «Единая Россия» М.И. Густов, начальник сектора молодежной политики и взаимодействия с общественными организациями администрации Московского района Санкт-Петербурга Д.Н. Козлов и ряд других высокопоставленных работников.



И.Ф. Феклистов совместно с членами Правительства Санкт-Петербурга закладывает аллею, посвященную Году молодежи.

Диана Юнусова,
студентка 1 курса магистрата РГПУ им. А.И. Герцена

ВАЖНЫЙ ОРГАН СТУДЕНЧЕСКОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

В наши дни уже никому не нужно доказывать, что жизнь и состояние нашего Межвузовского студенческого городка значительно изменились в лучшую сторону. Конечно, в этом процессе весьма важной, основополагающей является деятельность администрации, руководства МСГ, но имеется еще один немаловажный фактор современного развития городка — это студенческое самоуправление. Иначе говоря, самоотверженная, беско-

рыстная работа студенческих объединений: студсовета МСГ, студсоветов студенческих домов, старостатов по этажам и др.

Хочется сказать несколько добрых, справедливых слов о работе студенческого совета студгородка, объединяющего на общественно полезной работе студентов разных вузов, факультетов, курсов, возрастов и т.д. В том, что жизнь в МСГ стала значительнее лучше, благоустроеннее и безопаснее — и его несомненная заслуга. Согласно плану студсовет заседает ежемесячно с повесткой дня из 5—6 наиболее злободневных вопросов, так что арифметика здесь более злая: в течение года уже проведено не менее 10 заседаний с обсуждением 30—35 актуальных, важных для студентов проблем и вопросов. Среди них: о подготовке и участии в выборах в местные органы власти Московского района, о проведении итогов этой работы, о подготовке различных конференций, собраний, о встрече гостей студгородка, о проведении конкурсов «Мисс студенческий городок» и «Мистер студенческий городок», о подготовке турниров КВН, обсуждении сайта студенческого совета МСГ в Интернете, об участии в демонстрации 1 Мая, о возложении цветов 9 Мая, об участии в спартакиаде и в спортивных соревнованиях по штанге, игровым видам спорта и другие вопросы студенческой жизни. Очень важно при этом, что начальник МСГ, профессор И.Ф. Феклистов и администрация студенческого городка постоянно консультируются с органами студенческого самоуправления, выступают перед ними, не принимают окончательных решений без согласования с активистами. Польза от таких встреч — обоюдная, как студентам, так и администрации, а в конечном итоге все идет на пользу нормальному функционированию нашего студенческого городка.

Нина Морозова,
студентка 3 курса СПбГУСЭ

СПАСИБО ЗА ИНТЕРНЕТИЗАЦИЮ

В настоящее время в целях создания современных условий обучения в Межвузовском студенческом городке успешно реализуется программа подключения сетей телекоммуникационной связи единого провайдера «Iwap». На сегодняшний день в рамках проекта «интернетизации» МСГ более чем в 3000 комнатах есть доступ к сети. Для реализации данного проекта был разработан и осуществляется перспективный проект, вошедший в программу Инновационного развития Межвузовского студенческого городка. Налажены тесные контакты с практическими организациями в целях расширения и улучшения системы связи. Нередко студенты сами принимают непосредственное участие в осуществлении технической подготовки и подключения студенческих комнат к сети провайдера.

Конечно, студгородок структура весьма сложная и обеспечить хорошим интернетом всех довольно сложно. Однако «Iwap» справляется с этой задачей на отлично. Служба поддержки ежедневно принимает заявки на подключение. Отдельно хочется высказать слова благодарности руководству

провайдера. Помимо подробной консультации по телефону, они проводят встречи со студентами, на которых обсуждаются как «железные проблемы», так и обычные вопросы услуг интернета. Совсем недавно по итогам одной из таких встреч скорость интернета увеличили вдвое, оставив прежние расценки. Помимо этого руководство «Iwap» совместно с ГУ «УМСГ» в качестве поощрения некоторых студентов за активную работу в Межвузовском студенческом городке, предоставляет возможность выходить в интернет бесплатно. На сегодняшний день делается все возможное, чтобы студенты МСГ шагали в ногу со временем и были в курсе событий в стране и в мире. В планах намного больше: расширить и без того разнообразную тарифную сетку; запустить интернет TV. Совсем скоро запускается сайт МСГ, который будет так же важным источником информации и базой для общения между студентами.

Екатерина Наливко,
студентка 3 курса СПб ГАСУ



ВАЖНОЕ ПОДСПОРЬЕ УЧЕБНОМУ ПРОЦЕССУ

Заниматься учёбой в вузе — весьма важно и перспективно. Придя с лекций, отдохнув и позанимавшись бытовыми проблемами, сознательный, уважающий себя и свою будущую профессию студент испытывает, несомненно, настоятельную потребность самообразования. В Межвузовском студенческом городке для этого тоже есть все необходимое. Во-первых, работает весьма солидная, с многотысячным книжно-журнально-газетным фондом библиотека. Особенно она активизирует свою деятельность, оказывая различного рода помощь и услуги в период сессии. Об этом, в частности, говорит и объявление о времени возобновления ее работы:

Библиотека ГУ УМСГ открыта по работе. В период сессии с 25.05.09 по 21.06.09 библиотека работает без выходных: ежедневно с 10-00 до 22-00;



суббота, воскресенье с 11-00 до 19-00; проветривание с 13-30 до 14-00 и с 18-30 до 19-00. Пос-

леднее рабочее число каждого месяца — санитарный день.

На сегодняшний день услугами библиотеки пользуются до 3500 студентов-читателей, из них более 40% — учащиеся читального зала. Многие пользуются абонементом, беря книги на дом. К услугам студентов и межбиблиотечный абонемент из расположенной рядом Российской Национальной библиотеки (РНБ).

Важно, что работники библиотеки систематически выпускают обзоры новой литературы по местному радиопункту в студенческих домах, а листовки «новинки читального зала» размещаются на стендах в каждом студенческом доме. Весьма ценно и анкетирование, целью которого является диагностика ситуации в библиотеке и получение необходимой информации для планирования дальнейшей работы.

Дарья Сенина,
студентка 3 курса СПб ГЭТУ (ЛЭТИ)

ЕЩЕ РАЗ О СТУДЕНЧЕСКОМ САМООБРАЗОВАНИИ



Пользование библиотекой, ее фондами и читальным залом не единственная форма самообразования студентов. В каждом студенческом доме организованы специальные учебные комнаты (всего их более 20) — своеобразные учебные классы в условиях общежития, предназначенные для самостоя-



тельного освоения учебного материала, или просто для уединения с полюбившейся книгой в тишине и спокойствии.

И это не случайно: сегодня администрация студгородка предпринимает весьма существенные шаги не только для улучшения условий жизни студентов, их безопасности, но и для продолжения ими учебного процесса, для самообразования.

У каждого из около восьми тысяч студентов студгородка сегодня бесплатный проводной Интернет. Действует около десяти мастерских студий для молодых художников, устраивающих постоянные выставки в МСГ. Здесь выпускается студенческая многотиражная газета «МСГ — наш студенческий дом», действуют 10 компьютерных залов и многое другое.

Всё это является весьма важным и действенным шагом на пути создания всех условий для совершенствования обучения и воспитания наших студентов, для того, чтобы они получили перспективные профессии и поскорее вошли в отряд высококвалифицированных специалистов, столь необходимых современной России.

Кристина Малая,
студентка 2 курса СПб ГАТИ

НА ПУТИ ФИЗИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ

Недавно в Межвузовском студенческом городке открылась студенческая спартакиада, посвященная Году молодежи, Дню Санкт-Петербурга и 90-летию Московского района под девизом: «Спортивная весна — 2009». В общей сложности в спартакиаде приняло участие свыше 300 спортсменов. Продолжалась спартакиада вплоть до начала июня и завершилась награждением победителей, по командам и студенческим домам, а также грандиозным спортивным праздником, который буквально потряс многих ребят и гостей студгородка своими массовостью,



Председатель Совета ректоров Санкт-Петербурга, профессор В.Н. Васильев, председатель студсовета городка Л. Федоровская и начальник студгородка, профессор И.Ф. Феклистов вручают награды победителям студенческой спартакиады, посвященной Году молодежи.

красочностью, творческой, художественной инициативой и оригинальностью. Более подробно об этом мы расскажем в следующем номере нашей газеты. А сегодня несколько слов о соревнованиях по тяжелой атлетике. Лучшими здесь были следующие ребята: в жиме лежа в весовой категории до 100кг — 1 место — Егор Воронин, 2 — Александр Холгов. В весовой категории до 90кг — Алексей Мамонтов (1), Алексей Серюгов (2), Александр Малевин (3). В жиме лежа в весовой категории до 82,5кг — Дмитрий Тимофеев (1), Константин Кудрявцев (2), Лев Холгов (3). В жиме лежа в весовой категории до 67,5кг — Павел Прудников (1), Александр Осетров (2), Алан Кодоев (3).

Захватывающе проходили соревнования гиревиков. В толчке гири в весовой категории до 100кг лучшими были: Антон Мосин (23 раза), Сергей Доронин (20 раз); до 90кг Алексей Степанов (31 раз), Алексей Мамонтов (30 раз). В весовой категории до 82,5 — Юрий Кукцев (93 раза), роман Винников (66 раз); до 75 кг — Дмитрий Васильев (68 раз), Егор Логинов (57 раз), а в весовой категории до 67,5 первое место занял Василий Климко (80 раз).

Важно подчеркнуть, что соревнования спортсменов студгородка проходят в честной, открытой и дружественной борьбе за честь своих студенческих домов и городка в целом. А мест для развертывания этой борьбы в МСГ предостаточно: недавно здесь сдан в эксплуатацию



Начальник студгородка, профессор И.Ф. Феклистов стал победителем среди студентов по выжиманию гири.

довольно солидный, разноплановый культурно-спортивный центр, интенсивная работа ведется на строительстве Межвузовского учебно-спортивного комплекса, где уже к концу 2009 г. предполагается ввод в действие двух плавательных бассейнов. Помимо этого почти в каждом студенческом доме действуют свои спортзалы, имеются спортивные площадки и на самой территории студгородка и т.д. Все это, несомненно, оказывает большое влияние и на учебный процесс, повышает работоспособность, улучшает настроение студентов.

Юлия Кутявина,
студентка 3 курса СПб ГУСЭ

МИСС МЕЖВУЗОВСКИЙ СТУДЕНЧЕСКИЙ ГОРОДОК — 2009

Вот и наступил самый долгожданный момент этой весны. 15 апреля состоялся финальный конкурс «Мисс МСГ — 2009». На протяжении длительного времени во всех студенческих студгородках проходили жаркие выступления и неописуемые споры жюри по выбору конкурсанток. И девушки превосходили все ожидания! Соревнование стало настоящим праздником для студентов. Под торжественную музыку и бурные аплодисменты на сцену студенческого спортивно-культурного комплекса вышли 10 девушек-студенток. Десять красавиц предстали перед зрителями во всей своей привлекательности. Им предстояло нелегкое испытание — в течение нескольких часов сражаться за престижное звание самой красивой и умной студентки студгородка 2009 года. Однако каждая из них представляла не только себя, но и свой корпус, и поэтому участницы волновались вдвойне.

Но вот, наконец, ведущие представили конкурсанток, поделившись с залом их любимыми цитатами и сокровенными желаниями. Сразу после приветствия участницы показали свои творческие номера. Каждая девушка отличалась яркостью и мастерством выступления. Жюри с восхищением смотрело на сцену, оценивая большинство номеров наивысшими баллами.



Спокойный танец конкурсантки студенческого дома № 1 Алины Мутыгуллиной успокоил зал и на мгновение перенес его внимание куда-то далеко, далеко.



Александра Рыбкина — студенческий дом № 4 показала прекрасную игру на гитаре, сопроводив ее профессиональным исполнением песни.



Зажигающий и разнотемповый танец Марины Шевченко из студенческого дома № 2 показал смешение стилей.



Удивительные вокальные данные продемонстрировала представительница студенческого дома № 3 Дарья Гармашова, сопроводив свою песню красочной и лиричной презентацией.



Удивила всех Анастасия Сорокина, студенческий дом № 5, продемонстрировав виртуозную и необычную игру на аккордеоне.



Не оставил никого равнодушным танец участницы из студенческого дома № 7 Ксении Аксаковой.



Гениальность дизайнерской мысли и мастерство шитья проявила конкурсантка из студенческого дома № 8 Яна Бурдова.



Одним из самых запоминающихся номеров было выступление Анастасии Соколовой. Представительница студенческого дома № 9 покорила сердца мужчин не только в зале, но и в жюри, продемонстрировав мастерство гимнастики и отличную постановку номера.



Давно полюбившийся всем голос Татьяны Кузьминой, представительницы студенческого дома № 10, зазвучал с новой силой, вызвав бурный поток оваций.

А вот поток креатива и нестандартности продемонстрировала конкурсантка из студенческого дома № 11 — Анна Грибанова. Разные смешения музыки: от русской народной — до рэпа.

Пока участницы готовились к следующему номеру, на сцене выступал замечательный дуэт — Ксения Тимофеева и Даниил Матвеев.

Кульминационным конкурсом и, нечего скрывать, наиболее долгожданным, который поразил всех, было дефиле в мини-бикини. Словно топ-модели девушки блистали на сцене. С каждым появлением красавиц, зал замирал. Жюри выставило все самые высокие баллы. Действительно, наши конкурсантки были достойны мирового подиума.

Следующий конкурс отличался своей новизной и оригинальностью. Нашим хрупким участницам нужно было собрать воедино хозяйственный механизм, над которым даже опытный сантехник задумался бы, но наши сообразительные умелицы быстро справились с трудной задачей, проявив свой ум и смекалку.

Еще один конкурс «Эрудит» показал, что конкурсантки не только красивые и талантливые, но и необычайно умные. Они справились как с легкими, так и со сложными вопросами из различных областей науки.

В перерыве между конкурсами танцевальный коллектив «Мистерия» выступал уже совместно с залом под зажигательные «Буги-вуги».

Завершающим и самым красивым было дефиле в вечерних платьях. Передать было невозможно, что было в зале. Жюри удалось на волнующий подсчет баллов. Начальник ГУ «УМСГ» Иван Федорович Феклистов также отметил красоту, талант, ум конкурсанток. При этом каждая из выступавших девушек отличалась своими оригинальностью и индивидуальностью. Следует также поблагодарить жюри за объективное судейство и конкурсанток за отличную подготовку и проведение конкурса.



Однако особой благодарности заслужили болельщики, которые на протяжении всего мероприятия изо всех сил поддерживали участниц. Большие и красочные плакаты, лозунги, кричалки, аплодисменты, все это заряжало необычайным позитивом и радостью.

После зажигательной песни Дарьи Старовойцовой долгожданное слово было предоставлено членам жюри. Роман Афанасьев, совместно с Иваном Федоровичем Феклистовым объявили результаты. По итогам конкурса каждой девушке была присвоена определенная номинация:

«Мисс очарование» — Алина Мутыгуллина (1 корпус), студентка СПб ГИЭУ;
 «Мисс гениальность» — Мария Шевченко из СПб ГЭТУ (2 корпус);
 «Мисс нежность» — Дарья Гармашова из СПб ГУАП (3 корпус);
 «Мисс гламур» — Анастасия Сорокина из РГПУ им. А.И. Герцена (5 корпус);
 «Мисс артистичность» — Ксения Аксакова, студентка СПб ГУЭиФ (7 корпус);
 «Мисс оригинальность» — Яна Бурдова из СПб ГУСЭ (8 корпус);
 «Мисс сексуальность» — Анастасия Соколова из СПб ГУСЭ (9 корпус);
 «Мисс грация» — Татьяна Кузьмина, студентка СПб ГУСЭ (10 корпус).
 «Вице мисс — 2009» стала Анна Грибанова, студенческий дом № 11. Победительницей конкурса «Мисс МСГ — 2009» стала Александра Рыбкина, студенческий дом № 4. Еще долго после окончания мероприятия не смолкали поздравления и слова благодарности в адрес победительницы и участниц конкурса.



«Мисс городок-2009» А. Рыбкина получает из рук начальника студгородка, профессора И.Ф. Феклистова корону победительницы.

В целом, конкурс «Мисс студгородок — 2009» явился ярким событием студенческой жизни. И замечательно, что такие мероприятия стали у нас хорошей традицией.

Лейла Федоровская,
студентка 3 курса СПбГУ ИТМО

Редакционный совет: д. э. н., профессор И. Ф. Феклистов — начальник Государственного учреждения «Управление межвузовского студенческого городка в Санкт-Петербурге» — главный редактор, Р. К. Шульгина — начальник Административно-хозяйственного отдела ГУ УМСГ, К. Е. Васильев — специалист, Л. Федоровская — председатель студсовета МСГ, студентка 3 курса СПб ГУИТМО.
 Контактный телефон: 369-93-80

Студенческая редколлегия:
 Л. Федоровская (ответственный редактор), Д. Юнусова, Я. Гуцкина, К. Малая, Н. Морозова

Отпечатано с готового оригинал-макета в ЦНИТ «АСТЕРИОН»
 Заказ 153. Подписано в печать 27.05.2009. Бумага офсетная. Тираж 999 экз.
 Санкт-Петербург, 191015, а/я 83, тел./факс (812) 275-73-00, 970-35-70
 E-mail: asterion@asterion.ru Верстка — И. Пыхалов